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[풀이2]

문제에서 주어진 조건에 의하여

 ,  

(단,  , ≠)

함수 가 실수 전체의 집합에서 연속이므로

 , 즉 

함수 가 실수 전체의 집합에서 미분가능하므로

 ′  ′, 즉 

(∵ ′ ,  )
함수 의 방정식은

 

조건 (가)를 생각하자.

≤일 때, 

  ⇔ 

⇔   ⇔   또는 

방정식  의 모든 실근의 합이 이므로

방정식  의 모든 실근의 합은 이다.

(∵ )

  ⇔  

⇔ 



 



 
⇔ 






양변을 제곱하여 정리하면

 

이상에서 함수 의 방정식은













 ≤




  

(단,  )

일 때, 

 ′ ′

  

이므로  ′ 을 풀면 

함수 의 그래프는
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마지막으로 조건 (나)를 생각하자.

 




  , 

함수  ′의 방정식은

  ≤  

∴  ′ ′
답 


